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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Mancera Wild Cherry -
120ml
Šifra proizvoda: PP-986
Cena: 260 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte magiju Mancera Wild Cherry, parfema koji zrači snagom prirodne privlačnosti i neodoljivog
šarma. Ovaj  jedinstveni  miris  vas vodi  na nezaboravno putovanje kroz bogatstvo aromatičnih
voćnih nota, pružajući vam iskustvo koje osvaja čula i ostavlja neizbrisiv trag u vašem sjećanju.

Kroz pažljivo odabrane gornje note rešnje, bergamota i limuna, Mancera Wild Cherry će vas odmah
osvojiti svježim i živopisnim uvodom u svijet mirisa. Svaki dah otkriva slojevitu harmoniju, vođenu
strastvenim srcem od korena irisa,  heliotropa,  pačulija  i  jasmina.  Ove srednje note,  bogate i
rafinirane, odražavaju istinsku ljepotu i dubinu ovog izvanrednog parfema.

Završni akordi vanile sa Madagaskara i bijelog mošusa učvršćuju ovaj miris u vašem umu, nudeći
toplu, smirujuću baznu notu koja savršeno zaokružuje cijelo iskustvo. Sa zapreminom od 120 ml,
Mancera Wild Cherry obećava dugotrajnu eleganciju i nezaboravan utisak koji se spaja s vašom
kožom.

Unisex dizajniran, ovaj parfem nudi svježinu i  sofisticiranost koja pristaje svakom polu, podstičući
vas da istražite svoju individualnost bez ograničenja. Napravite hrabar korak ka izražavanju svoje
jedinstvenosti i probudite svoje najljepše emocije uz Mancera Wild Cherry.

Za one koji traže više od običnog parfema, Mancera Wild Cherry nudi avanturu, priču koja se pamti
i  miris  koji  se  ne  zaboravlja.  Dopustite  svojim  osjetilima  da  vas  vode  na  ovu  nezaboravnu
olfaktornu  avanturu  i  dozvolite  da  vas  Mancera  Wild  Cherry  obavije  svojom  neodoljivom
privlačnošću. Ovo nije samo parfem, to je vaša nova potpisna aroma koja osvaja na prvi miris i
ostavlja trajni utisak gdje god da krenete.
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Šifra proizvoda PP-986

Gornje note rešnja, Bergamot i Limun

Srednje note koren irisa, Heliotrop, pačuli i jasmin

Bazne note Vanila sa madagaskara, Beli mošus

Zapremina 120 ml

Mirisna grupa Aromatični voćni

Pol Unisex
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